



CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA
DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ CRAIOVA
CUI 36884072

Str. Eustațiu Stoenescu bl.T8,
parter Craiova, 200618

Tel./Fax: 0251437617
contact@spascraiova.ro



www.spascraiova.ro

Serviciul Evidență și Plată Beneficii de Asistență Socială
Nr. 27306/07.09.2020

CĂTRE,
TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÎNT PREȘCOLAR, PRIMAR ȘI GIMNAZIAL DIN
MUNICIPIUL CRAIOVA

Prin prezenta, vă aducem la cunoștință faptul că, în data de 12.08.2020, a fost publicată în Monitorul Oficial, Partea I, nr. 726, Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 133/2020 privind unele măsuri pentru sprijinirea categoriilor de elevi cei mai defavorizați care beneficiază de sprijin educațional pe bază de tichete sociale pe suport electronic pentru sprijin educațional acordate din fonduri externe nerambursabile, precum și unele măsuri de distribuire a acestora.

Prin actul normativ mai sus invocat, s-a aprobat Schema națională de sprijin pentru elevii cei mai defavorizați, prin acordarea de tichete sociale pe suport electronic pentru sprijin educațional (S.N.S.E.D.), al cărei coordonator este Ministerul Fondurilor Europene, și au fost stabilite unele măsuri necesare în vederea implementării programului, precum și atribuțiile instituțiilor publice centrale și locale cu responsabilități în vederea punerii în aplicare a acestora.

Astfel, în conformitate cu prevederile art. 3 alin. 2 din ordonanță, au calitatea de destinatari finali ai programului de acordare tichete sociale pe suport electronic pentru sprijin educațional:

- a) copiii cei mai dezavantajați din învățământul de stat preșcolar;
- b) copiii cei mai dezavantajați din învățământul de stat primar;
- c) copiii cei mai dezavantajați din învățământul de stat gimnazial.

OUG nr. 133/2020 stabilește că tichetele sociale vor putea fi folosite numai pentru achiziționarea de materiale școlare și nu permit efectuarea de operațiuni de retragere de numerar sau de preschimbare în numerar. De asemenea, persoanele care beneficiază de aceste tichete nu vor putea primi rest de bani, dacă este cazul, la achiziționarea de materiale școlare. Tichetele sociale vor fi pe suport electronic și vor fi alimentate cu suma de 500 de lei/an școlar. Acestea se vor putea folosi numai în unitățile care primesc astfel de tichete, iar fiecare persoană va primi o listă cu unitățile afiliate, la momentul acordării tichetului. Cei care nu se pot deplasa și îndeplinesc condițiile de acordare a tichetelor electronice le vor primi la domiciliul sau reședința acestora prin grija autorităților administrației publice locale.

În scopul îndeplinirii atribuțiilor prevăzute în ordonanța de urgență, autoritățile publice locale, prin structurile cu activitate de asistență socială, utilizează modalități de identificare și verificare a destinatarilor finali în cadrul S.N.S.E.D., aprobate prin dispoziție a primarului. Printre aceste modalități se regăsește și colaborarea cu reprezentanții unităților de învățământ preșcolar/școlare din municipiului Craiova.

Pentru a putea beneficia de tichete sociale pe suport electronic pentru sprijin educațional, persoanele prevăzute mai sus trebuie să îndeplinească, în mod cumulativ, următoarele condiții:

- a) să aibă domiciliul/reședința pe raza municipiului Craiova;
- b) să aibă venitul lunar net pe membru de familie realizat în luna iulie a anului curent de până la 1.115 lei (pentru elevii din ciclul primar și gimnazial), respectiv de până la 284 lei (pentru preșcolari);
- c) părintele/tutorele/reprezentantul legal al copilului să facă dovada înscrierii acestuia la grădiniță sau școală, în anul școlar 2020-2021.

Astfel, pentru anul școlar 2020-2021, se vor depune cereri-declarații pe propria răspundere de către reprezentantul familiei sau de către reprezentantul legal al copilului, însoțite de următoarele documente doveditoare:

- a) acte de identitate ale părinților/reprezentantului legal (în original și copie);
- b) documente din care rezultă calitatea de reprezentant legal, în original și copie, care pot fi, după caz: hotărâre judecătorească de încredințare, încuviințare a adopției, dispoziția conducătorului Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului/hotărârea instanței de judecată pentru măsura plasamentului, hotărârea judecătorească de instituire a tutelei/dispoziția autorității tutelare potrivit legii;
- c) certificatele de naștere ale copiilor (original și copie);
- d) dovada înscrierii la grădiniță/școală pentru anul școlar 2020-2021;
- e) certificat de căsătorie părinți în original și copie (după caz);
- f) certificat de deces părinte (unde este cazul) în original și copie;
- g) acte doveditoare privind veniturile realizate de membrii familiei, eliberate de angajator, de organele fiscale sau de alte autorități competente, mandate poștale de plată, extrase de cont, decizii ori dispoziții de stabilire a drepturilor (după caz);
- h) hotărârea judecătorească prin care soțul/soția este arestat/arestată preventiv pentru o perioadă mai mare de 30 de zile sau execută o pedeapsă privativă de libertate și nu participă la întreținerea copiilor și, după caz, alte acte doveditoare privind componența familiei (după caz).

Precizăm că **famiile beneficiare de venit minim garantat, conform Legii nr. 416/2001**, cu modificările și completările ulterioare, **precum și cele beneficiare de prevederile Legii nr. 277/2010** privind alocația pentru susținerea familiei, republicată, cu modificările și completările ulterioare, **au obligația să depună doar dovada înscrierii copilului/copiilor la grădiniță/școală pentru anul școlar 2020-2021.**

Primăria Municipiului Craiova, prin intermediul direcției noastre, va demara acțiunea de primire solicitări în baza OUG nr. 133/2020, începând cu data de 08.09.2020.

Față de cele expuse mai sus, pentru a identifica cât mai multe familii care întrunesc condițiile de eligibilitate prevăzute de ordonanța de urgență, vă rugăm să ne sprijiniți cu următoarele:

- să le aduceți la cunoștința părinților copiilor care frecventează cursurile unității dumneavoastră de învățământ despre posibilitatea de a beneficia de tichetele sociale pe suport electronic, a le prelua cererile însoțite de actele doveditoare și a ni le transmite până la data de 14.09.2020, ora 13:00, la oricare dintre sediile direcției noastre din Str. Eustațiu Stoenescu, bl. T8, parter sau Str. Mitropolit Firmilian, nr. 14;

- pentru copiii din familiile **beneficiare de venit minim garantat, conform Legii nr. 416/2001**, cu modificările și completările ulterioare, **precum și din cele beneficiare de prevederile Legii nr. 277/2010** privind alocația pentru susținerea familiei, republicată, cu modificările și completările ulterioare, **în baza unei declarații pe propria răspundere a părintelui/reprezentantului legal al copilului de unde rezultă calitatea de beneficiar al prestațiilor sociale respective, să ne transmiteți, în condițiile stipulate mai sus, doar dovada** privind înscrierea la grădiniță/școală pentru anul școlar 2020-2021.

Anexăm modelul cererii-declarației pe propria răspundere.

Vă mulțumim pentru sollicitudine!

**DIRECTOR GENERAL,
Maria-Mihaela Sorescu**



**DIRECTOR EXECUTIV ADJ.,
Petru-Alexandru Dumitrescu**

**ȘEF SERVICIU,
Costin Musculeanu**